

Římskokatolická farnost Dubňany

Pořad bohoslužeb



„Kdo jí mé tělo a pije mou krev, má život věčný...“ Jan 6

Rok 2019 - 50. týden – 9. – 15. 12.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 8.12.	II. NEDELE ADVENTNÍ mše svatá slouží otec Bohumil Urbánek SBÍRKA NA CÍRKEVNÍ ŠKOLSTVÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Za živé a zemřelé 60tníky a jejich rodiny.
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
PO 9.12.	PANNY MARIE POČATÉ BEZ POSKVRNY PRVOTNÍHO HŘÍCHU		
		17:45	Za zemřelého bratra, rodiče Nečasovi a rodinu Pavláskovu. Pro živou rodinu Nečasovu a Pavláskovu Boží požehnání a ochranu Panny Marie
ÚT 10.12.	PANNY MARIE Z LORETA	7:30	Mše svatá
ST 11.12.	SV. DAMASA I. papeže	Nezpovídá se!	Dětská mše svatá
		17:45	Za manžela Vladimíra Konečného, dvoje rodiče a duše v očistci. Pro živou rodinu Boží požehnání a ochranu Panny Marie
ČT 12.12.	PANNY MARIE GUADALUPSKÉ	9:30	Mše svatá na penzionu
			Po mši svaté bude vystoupení dětí z mateřské školy
PÁ 13.12.	Sv. LUCIE panny a mučednice		
		18:00	Za zemřelého Josefa Chrobáka, manželku a celou zemřelou rodinu. Živé rodině vyprošujeme dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie.
SO 14.12.	Sv. JANA od KŘÍŽE kněze a učitele církve	7:15	Rorátní mše svatá
		Po mši sv.	snídaně na faře
NE 15.12.	III. NEDELE ADVENTNÍ („neděle gaudete“) RŮŽOVÁ	7:30	Za farníky
		10:30	Za Rozínu Třískovou, dvoje rodiče a duše v očistci. Pro živou rodinu prosíme o dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie.
			Adorace nebude (odpoledne bude v kostele generální zkouška na koncert „Ten Vánoční čas, dočkali jsme zas“, který pak bude o týden později na 4. neděli adv. v 16:00)

Příležitostná oznámení v neděli 8. 12. 2019:

Dnešní sbírky jsou určeny na církevní školství.

+++

Pán Bůh zaplat' za zajištění letošní mikulášské nadílky a setkání spolupracovníků ve farnosti.

+++

Otec Stanislav Kryštof by se 21. 12. dožil 80-ti let, vzpomeňte v modlitbě. P. Stanislav chtěl být pohřben do starobylého kněžského hrobu v Korolupech, za naši farnost tam po otci Bohumilovi pošleme kytič.

+++

Stejně tak bude Otec Bohumil odvážet naše „dárky“ pro sestřičky Bosé Karmelitky do Dačic. Povezou se zbylá jablíčka, která se kupovala na podzim, nějaké ryby apod., pokud byste chtěli něco poslat, můžete to přinášet **do úterý po mši svaté!!!**

+++

V neděli 15. prosince naše farnost pořádá již tradiční předvánoční jarmark. Bude probíhat ve stanu před kostelem od 8.00 do 13.00 hodin. K zakoupení bude cukroví, víno, med, perníčky, drobné dárečky, vánoční dekorace... Výtěžek bude použit na opravu fary

Pokud budete chtít přispět něčím k prodeji, přineste to prosím v sobotu 14. prosince na faru od 14:00 do 17:00 hod. Všechny Vás srdečně zveme.

+++

Příležitost k předvánoční sv. zpovědi:

- **pondělí 16. 12. od 16:00 (dva kněží)**
- **středa 18. 12. od 16:00 (tři kněží).**

+++

Komunita Sant' Egidio z Brna, která pomáhá chudým lidem, pořádá již tradiční setkání s lidmi žijícími na ulici. Proto se na vás opět obrací s prosbou o pomoc při obstarání vánočních dárků pro ně. Můžete přispět: **HYGIENICKÉ POTŘEBY** (jako je mýdlo, šampon, zubní kartáček, zubní pasta...) **OBLEČENÍ** - pouze rukavice, šály, ponožky, čepice! **DEKY, SPACÍ PYTLE, RUČNÍKY**. Dárky pro chudé lidi můžete dle možností zabalit a prosím označit, zda je dárek pro ženu nebo pro muže. Nosit je můžete do pátku 20. prosince do kostela a do Mateřské školy Na sídlišti I. Mnohokrát děkujeme za Vaši štědrost.

+++

O víkendu 3. až 5. ledna 2020 proběhne v Dubňanech jako každý rok Tříkrálová sbírka pořádaná Oblastní charitou Hodonín.

Skupinky koledníků navštíví domovy, budou mít sebou zapečetěnou pokladničku, průkazku se jménem, cukry jako dárek od charity a svěcenou křidu k požehnání domovů.

Můžete si určit den a čas během víkendu, který Vám vyhovuje k chození a také délku trasy. V každé skupince bývá jeden dospělý a dvě až tři děti.

Prosíme všechny dobrovolníky, kteří chtějí chodit na Tříkrálovou sbírku, aby se přihlásili u Danky Trachtulcové. Tel. 602 864 819 nebo e-mail: trachtulcova.d@seznam.cz

Děkujeme všem koledníkům, kteří se do této sbírky zapojí.

+++

Prosba o vaše zapojení do dalších služeb ve farnosti:

- je potřeba vytvoření další skupinky na úklid fary a posílení stávajících skupinek.
- kdo by se rád ujal nebo střídal při květinové výzdobě kostela

Zájemci hlase se u Hany Fatěnové.